

Afdelingsbestyrelsen afd. 33 Birke/Bøgeskoven

Referat

Møde tirsdag den 7. september 2021 kl. 17.30 i bestyrelseslokalet Bøgeskoven 201

Den 10/09-2021

Indkaldte:	Lene Hilden (LH), Henriette Jensen (HJ), Sara Malm (SM), Jannie Schaub (JS) og Flemming Hein Andersen (FHA).
Afbud:	Sara Malm
Fraværende:	
Gæst:	
Referent:	Flemming Hein Andersen

1.	Godkendelse af dagsorden	Dagsordenen godkendt.
2.	Godkendelse af referat	Referat fra mødet den 3. august 2021 godkendt.
3.	Driften/GB	Lene og Flemming havde været til møde med Anja Herringsø den 23. august 2021, hvor budgettet blev gennemgået og vore spørgsmål blev besvaret. Vi har nøje gennemgået budgetkontrollen for årets første 5 måneder 2021. Forbruget ligger i den gode ende. Aktivetslisten var stort set uændret ifh. til listen fra august. Vi drøftede det forventede forløb af det kommende afdelingsmøde . Alle nuværende bestyrelsesmedlemmer modtager genvalg, såfremt mødet ønsker, vi fortsætter.
4.	Helhedsplan	Byggeavisen er desværre blevet forsinket. Dette skyldes at vi har fået ny projektleder fra Rubow. Der vil blive indkaldt til et opfølgende brugergruppe møde, så snart det er muligt. Johnny Petersen vil give information på afdelingsmødet om, hvor vi står netop nu.
5.	Ny fra OB	Ikke modtaget nyt.
6.	Aktivitetshus Paraplyen	Store Legedag var en stor succés. Der var mange mennesker. Den 26/09 er der dragshow. Der er travl med at afholde afdelingsmøder.
7.	Indkommen post	Intet.
8.	Eventuelt	Lene og Henriette deltager i mødet vedr. fibernet.
9.	Næste møde	Tirsdag den 5. oktober 2021.